
 

 
 

 

Prot. GB/eb N.49/2023 

Padova, lì 03/08/2023 

Trasmissione via E-mail                              

 

            Spett.le 

             Struttura di Servizi 

 

Oggetto:  Mod. 730/2023 INTEGRATIVO 

 

     Con la presente siamo a comunicarTi che successivamente all’attività di controllo 

ed invio dei Mod. 730, se ci sarà la necessità di intervenire nei modelli mediante delle 

integrazioni a causa di una omessa presentazione di documenti da parte del contribuente, 

potrete procedere come sotto riportato.   

   

Procedura operativa: 

 

✓ accedere alla Server Farm Seac in 730.net; 

 

✓ richiamare il nominativo del dichiarante; 

 

✓ dal menù “Dichiarazione” scegliere INTEGRATIVA; 

 

 

 
 

Qui di seguito Ti riportiamo i codici di integrazione da utilizzare: 

 

✓ Qualora riscontri errori od omissioni la cui correzione comporta un maggior 

rimborso, un minor debito o non influisce sulla determinazione dell’imposta 

scaturita dal Mod. 730 originario.  

CODICE INTEGRAZIONE 1 

      

✓ Qualora per incompletezza o incongruenza dei dati indicati nel frontespizio del 

Mod. 730 originario, il sostituto non è stato correttamente identificato.  

CODICE INTEGRAZIONE 2 

 

✓ Qualora riscontri errori od omissioni la cui correzione comporta un maggior 

rimborso, un minor debito o non influisce sulla determinazione dell’imposta, 

e il Mod. 730/4 non è mai pervenuto al sostituto d’imposta per inesattezze 

nei dati indicati nel frontespizio.  

CODICE INTEGRAZIONE 3 

 

 

Per i codici “2” e “3” l’integrazione dovrà essere apportata dallo stesso soggetto 

che ha prestato assistenza per la presentazione del   Mod.  730 originario. 

 
 

 

Tel. 0499866811  Fax 0499866877 
Viale dell’Industria, 66 
35129 Padova  
http://www.cafconfcontribuenti.it 
E-mail info@cafconfcontribuenti.it 

http://www.cafconfcontribuenti.it/


 

 

La stampa del modello potrà essere effettuata solo dopo: 

 

• Aver completato la dichiarazione; 

• Trasferita al CAF;  

• Controllato l’esito del diagnostico SOGEI. 

 

Nel caso in cui invece il contribuente riscontri nel Mod.730 presentato errori od 

omissioni la cui correzione determina un maggior debito o un minor credito dovrà 

ricorrere alla dichiarazione dei redditi “REDDITI” 2023. 

 

 

Le dichiarazioni 730 integrative trasferite al CAF ed  INVIATE non potranno 

più essere oggetto di modifica. 

 

DATE SCARICHI 730 INTEGRATIVI E INOLTRO ALL’AGENZIA 

DELL’ENTRATE: 

 

• Mercoledì 08 Agosto 2023; 

• Lunedì 04 Settembre 2023;  

• Mercoledì 13 Settembre 2023;  

• Mercoledì 20 Settembre 2023; 

• Martedì 10 ottobre 2023 ; 

• Mercoledì 25 ottobre 2023 

• Giovedì 02 novembre 2023  

 

Come di consueto il servizio verrà chiuso a partire dalla mezzanotte del giorno 

precedente e riaperto alla conclusione dell’attività elaborativa. Ricordiamo che i contribuenti si 

potranno recare presso le Strutture di Servizio per la richiesta di un 730 INTEGRATIVO fino al 

25/10/2023. 

 

 

CHIUSURA DEFINITIVA DELLA SERVER FARM 730  
 

 Giovedì 02 Novembre in concomitanza dell’ultimo scarico. 

 

 

Rimanendo a disposizione per eventuali chiarimenti, Ti auguriamo un buon lavoro 

e Ti porgiamo cordiali saluti. 

  

           Area Servizi 

                           

         

 


